

# 16~17日沿淮淮河以南将有明显降水 合肥等地今迎暴雨 气温随之明显下降

星报讯(李若冰 记者 祝亮) 经历了几天炎夏的“预演”,新一轮大范围降雨将覆盖江淮地区。合肥等地今日将迎来暴雨,气温随之明显下降。

15日,我省大部地区出现降水,江淮之间南部和江南部分地区降水较明显。15日0~16时累计降水量全省有13个站点超过50mm,289个站点在25~50mm;受降水影响,气温有所下降,其中淮北27~30℃,淮河以南大部分地区25~28℃,最高气温天长30.4℃。

预计16~17日沿淮淮河以南将有明显降水,其中16日部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。合肥今日将出现暴雨,最高气温将降至30℃以下,到了明日,虽雨过天晴,但气温仍然不会反弹,最低气温甚至低于20℃。

具体来说,16日:全省阴天。淮北大部分地区有阵雨或雷雨;沿淮淮河以南有中等阵雨或雷雨,部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。17日:淮北阴天转多云;淮河以南阴天有阵雨或雷雨,其中沿江江南部分地区大雨到暴雨。18日:江北多云到晴天;江南多云到阴天,部分地区有阵雨或雷雨。

## 资讯

### 收住失能失智老人 可获运营补贴

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市民政局获悉,《合肥市社会养老服务体系建设实施办法》(以下简称《办法》)已正式发布实施,其中对于社会办养老机构的一次性建设补助标准和日常运营补贴等均有所提高。将日常运营补贴从每张床位每年1200元提升至2400元,其中,收住失能失智老年人的,给予每张床位每年3600~7200元运营补贴。 张世龙 记者 祁琳

### 高级会计师资格证 开始领取

昨日,市场星报、安徽财经网记者从省财政厅获悉,2014年度安徽省高级会计师资格评审工作已全部结束,即日起发放高级会计师资格证书,并退回评审材料。

领取时间:即日起至6月30日工作日(工作时间:9:00~12:00;13:30~17:00)。领取地址:省政务服务中心C2座四号大厅财政窗口(马鞍山路509号)。联系人:俞敏。联系电话:0551-62999759。 记者 任金如

### 省直公积金办理 月底要歇几天

昨日,市场星报、安徽财经网记者从省直公积金管理分中心获悉,因为该中心将于6月30日进行年度结息,结转的利息将直接记入缴存职工个人住房公积金账户。在此期间将暂停办理住房公积金业务。2015年6月26日~7月12日期间暂停受理职工住房公积金账户销户提取、转移业务,7月13日起恢复受理。其他业务正常受理。6月26日~30日期间受理的购房提取、偿还住房贷款提取业务,将推迟到7月1日转账。 记者 任金如

### 住房交易手续费 改为网上办理

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市物价局获悉,自2015年6月15日,将新建商品住房交易手续费纳入基本建设项目收费网上办理竣工验收备案环节,在合肥市政务服务中心由合肥房产局窗口随单实行网上集中统一办理。同日,合肥房产局产权管理处和各办证中心不得再向开发企业收取新建商品住房交易手续费。 记者 任金如

### 上了失信“黑名单” 12名“老赖”主动还款

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,今年以来,至少已有12名“老赖”主动前往合肥市瑶海区法院缴纳执行款。2011年,安徽某劳务公司与解某签订了一份劳务承包协议。到了2012年,该公司与解某就劳动报酬进行了结算,并出具2.7万多元借条。当法院判决该公司归还欠款后,该公司及其负责人没了踪影。随后,法院将该公司及其法定代表人郑某列入失信“黑名单”。今年,郑某发现用自己的身份证无法购买飞机票,并被民航部门告知其被列入失信“黑名单”。他赶紧联系上瑶海区法院的法官,通过家人与解某达成执行和解协议,并答应将这笔欠款分期予以履行支付。据瑶海区法院的执行法官介绍,今年以来,至少已有12名被执行人得知自己上了失信“黑名单”后主动前往法院缴纳执行款。 段贤尧 记者 马冰璐

## 社会

### 一个村庄40多人被骗搞传销

“我们来自同一个村庄,差不多有40多个人被骗来搞传销。”6月12日上午9时许,包河区打传办的办公室内,7名来自河北唐山的年轻男子诉说被骗经历。陈功(化名)是河北唐山某村庄村民,同村邻居称在合肥从事净水器生意,很挣钱。心动后,陈功夫妇没有仔细核实,就加入进来。2013年至今已被骗去近30万元积蓄。跟陈功被骗经历相似,其余村民也是被做“净化器”为名义,被诱骗至合肥。

据悉,7名村民已将自己的自诉书及部分证据整理好,准备通过司法途径来讨要被骗钱款。 崔璐 星级记者 张敏

### 货车高速出口出故障 执勤交警推车伸援手

6月14日,宣城男子余某驾驶一辆中型货车经G502沪渝高速由芜湖开往宣城东,行驶到宣城东收费站,车辆突然熄火抛锚,正在道口执勤的宣城高速一大队民警及时伸援手,帮助推车排险。 王俊文 记者 曹开发

### 经开区重拳出击取缔“黑诊所”

为严厉打击非法行医,整顿和规范医疗服务市场秩序,在前期摸排的基础上,6月9日至11日,合肥经开区社会发展局联合合肥市卫生监督部门开展非法行医突击集中整治活动。此次突击查处的“黑诊所”,多在居民住宅楼内,没有设置诊疗灯箱、标牌等明显标识,很难被发现,为避免打草惊蛇,执法过程中,先由身着便装的人以“看病”为由进入,继而执法人员迅速进入房间实施查处。 檀红华 周文松 张明志

## 民生

### “好人”法律援助中心 落户合肥

陌生老人摔倒在地,扶还是不扶?路见不平,要不要出手相助?面对这些问题,很多人都挺纠结。为解决“好人们”的后顾之忧,合肥市成立了全国首家“道德模范暨中国好人”法律援助中心,为他们提供免费的法律援助服务。据了解,法律援助中心于本月12日正式揭牌成立,目前已与10位“好人”签订援助协议。因见义勇为抓小偷而身中数刀的“中国好人”周传金成为第一个被帮扶的对象。 王涛 记者 邵华

### 高新区最大公租房 预计年内投入使用

市场星报、安徽财经网记者从合肥高新区获悉,合肥高新区投资建筑面积最大的公租房项目——皖水公寓

已完工,预计今年年内可投入使用。据介绍,该项目共2600套公租房,主要出租给在高新区内进行工商登记和税务注册企业的新就业员工或外来从业人员。 杨萃 记者 沈娟娟

### 经开区4所养老机构 将改造提升

市场星报、安徽财经网记者从合肥经开区获悉,该区现有的4所公办养老机构将进行全面改造升级,以消除消防安全隐患,提升配套设施水平。

据悉,该区将对2所规模较小、条件较差的养老机构实行“关、停、并”,对另2所规模较大、条件较好的敬老院进行改造升级;同时对各养老机构存在的消防等安全隐患问题,采取措施进行彻底解决,本周进入改造工程设计环节。 胡俊杰 李长龙 记者 沈娟娟

### 全新爱丽舍600万 KM+品质溯源之旅圆满落幕

2015年6月5日,“生[活]质上 与爱同行 全新爱丽舍600万KM+品质溯源之旅”在美丽的江城圆满落幕。此次,通过前期层层选拔,全新爱丽舍品质挑战赛第二季冠军代表携家人一起,跟随600万KM+的脚步,来到了小爱的娘家——神龙公司第三工厂,共同追溯品质之源,见证全新爱丽舍品牌荣耀自信人生源自600万KM+的高品质。如今,秉承“全球品质”的全新爱丽舍已收获了逾18万用户的信赖与支持。在骄人成绩的背后,则是东风雪铁龙对中国市场的悉心考量,和对“爱家好男人”所推崇的时尚、活力、实用的高品质汽车生活的坚实承诺。

### 秀微电影 赢万元奖金

市场星报、安徽财经网记者从合肥经开区了解到,第二届微电影大赛即日起启动,剧本、演员、作品都已启动征集,最高可获万元大奖。如果想参加此次征集活动,可登录合肥经开区管委会官方网站查看具体参与方式。

王辉 记者 沈娟娟